

અમદાવાદ પ્રદેશના ભક્તો દ્વારા સદ્ગુરુ અશ્વિનદાદાનાં સ્વાગત

સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા અને સાધુ પૂ. મૂકેશદાસજી વિદેશની ધર્મયાત્રા કરી પરત પધાર્યા તે નિમિત્તે ૬ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪, રવિવારના રોજ ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં આવેલા અત્યાધુનિક ટાઉનહોલ ખાતે માસિક કીર્તન આરાધનામાં ભવ્ય સ્વાગતોત્સવ ઉજવાયો. પાર્કિંગથી હોલના સ્ટેજ સુધી બંને તરફ ભક્તોએ ઊભા રહીને પૂ. અશ્વિનદાદા, સર્વે સંતો-મહાનુભાવોનું તાલીઓના તાલે સ્વાગત કર્યું. આ પ્રસંગે સ્થાનિક સંતો સાધુ પૂ. ગૌતમદાસજી, પૂ. પ્રિયકાન્તદાસજી સાથે સાધુ પૂ. ભરતદાસજી, નરસિંહદાદા, ડૉ. પાર્થિવભાઈ, પંકજભાઈ પટેલ, દ્વિજેનભાઈ, ડૉ. પ્રવીણભાઈ વાટલિયા આદિ મહાનુભાવો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા. પૂજન-પુષ્પહાર દ્વારા સ્વાગત કરાયાં બાદ એલ.ઈ.ડી. પ્રેઝન્ટેશન અને ભાવનૃત્ય દ્વારા બાળકો, યુવતીઓ ને ભાભી મંડળે સુંદર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ રજૂ કર્યો. સ્વાગત પ્રવચન ઘનશ્યામભાઈ પાઠકે કર્યું. ધર્મયાત્રાનો અહેવાલ અને પૂ. અશ્વિનદાદાના મહિમાનું ગાન સાધુ પૂ. મૂકેશદાસજીએ કર્યું. અંતે પૂ. અશ્વિનદાદાએ આશીર્વાદ આપી સૌની ભક્તિ, ઉત્સાહને બિરદાવ્યાં. સભાસંચાલન ચેતનભાઈ વ્યાસે સંભાળ્યું. આ પ્રસંગે અમદાવાદ, ગાંધીનગર, દહેગામ, વડોદરા આદિ મંડળના મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા અને આનંદ પામ્યા. ◆

દશેરા પૂજન

ભગવાનની ભક્તિ કરવામાં જે સાધન-સંસાધન ઉપયોગી થાય તે સૌ પ્રત્યે વંદન અને કૃતજ્ઞતાનો ભાવ ધરવા પ્રતિ વર્ષ દશેરાના દિવસે

સંતભગવંત સાહેબજીની પ્રેરણાથી સંતો સંસ્થાનાં સંસાધનો તથા ભક્તોનાં ઘર, ઓફિસ, ફેક્ટરીઓ પર પધારીને સંસાધનોનાં પૂજન કરે છે. ભક્તો-કર્મચારીઓનાં પણ પૂજન કરી આશીર્વાદ પાઠવે છે, સર્વત્ર દૈવીશક્તિનો પ્રભાવ રહે અને આસુરીશક્તિ નિર્મૂળ થાય તેવી પ્રાર્થનાઓ કરે છે. આવા ભાવથી ૧૨ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪, દશેરાના મંગલકારી દિવસે અનુપમ મિશનનાં વિવિધ કેન્દ્રોના સંતોએ ભક્તોનાં કર્મયોગ સ્થાને પધારી દશેરાપૂજન કરી, પ્રાર્થનાઓ વહાવી. તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરીમાં સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા, પૂ. રતિકાકાના આશીર્વાદ મેળવી શ્રી ઠાકોરજી મહારાજની મૂર્તિ લઈને સંતો વિવિધ સ્થાને દશેરા પૂજન માટે પધાર્યા. સાથે સ્વયંસેવકો, સક્રિય કાર્યકર્તાઓ પણ જોડાયા. ભક્તોએ અત્યંત પવિત્ર અને પ્રસન્નભાવે સંતોને આવકાર્યા અને ભાવપૂજન કરાવ્યાં. ◆

અનાદિ મૂળ અક્ષરમૂર્તિ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામી પ્રાગટ્યપર્વ

* **બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી :** ભગવાનને રહેવાનું સાક્ષાત્ અક્ષરધામ એવા અનાદિ મૂળ અક્ષરબ્રહ્મ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના ૨૪૦મા પ્રાગટ્યપર્વની ભક્તિસભર ઉજવણી ૧૬ ઓક્ટોબર, શરદપૂર્ણિમાના મંગલકારી દિવસે સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા અને સંતોનાં દિવ્ય સાંનિધ્યે કરવામાં આવી. ‘જે બ્રહ્મને જાણે તે પરમને પામે’ તે બ્રહ્મસૂત્ર સાથેનાં અદ્ભુત સુશોભન સાથે ‘યોગીપ્રસાદ’ના સભાગૃહને સજાવવામાં આવ્યું. સદ્ગુરુ સંતોનાં દિવ્ય સાંનિધ્યે સંતો અને સ્થાનિક ભક્તો ખૂબ મોટી સંખ્યામાં મહિમાદર્શન સભાનો લાભ લેવા પધાર્યા.



અમદાવાદ પ્રદેશ દ્વારા આયોજિત સ્વાગતસભામાં પૂ. અશ્વિનદાદાનાં આશીર્વાદ



અનાદિ મૂળ અક્ષરમૂર્તિ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામી પ્રાગટ્યપર્વે પૂ. અશ્વિનદાદાનાં આશીર્વાદ

સભાસંચાલન કરતા સાધુ પૂ. સરજુદાસજીએ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના મહિમાને સુંદર રીતે રજૂ કર્યો. અનુપમ સૂરવૃંદના સંતો દ્વારા મહિમા વર્ણવતાં અદ્ભુત કીર્તનો પ્રસ્તુત કરાયાં. પૂજન અને પુષ્પહાર અર્પણ કરીને સંતોએ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના શ્રીચરણો ભાવ ધર્યાં.

આ પ્રસંગે સાધુ પૂ. યજ્ઞેશદાસજી અને પૂ. પ્રેરકદાસજી પરદેશની ધર્મયાત્રા સંપન્ન કરીને ભારત પરત પધાર્યા તે નિમિત્તે તેઓનાં સ્વાગત કરાયાં. તથા સાધુ પૂ. પીટરદાસજી અને પૂ. જીતદાસજી ઈંગ્લેન્ડ તેમજ સાધુ પૂ. ભરતદાસજી અને પૂ. ઉમેશદાસજી અમેરિકાની ધર્મયાત્રાએ પધારતા હોવાથી તેઓને ભાવભરી વિદાય આપવામાં આવી. સાધુ પૂ. યજ્ઞેશદાસજીએ અમેરિકા અને ઈંગ્લેન્ડની ધર્મયાત્રાનાં સંસ્મરણો વાગોળી સંતભગવંત સાહેબજીનાં દિવ્ય કાર્ય અને અલૌકિક મહિમાનાં ગાન કર્યાં. ત્યારબાદ ઈંગ્લેન્ડ પધારતા સાધુ પૂ. પીટરદાસજી અને અમેરિકા પધારતા સાધુ પૂ. ઉમેશદાસજીએ પ્રાસંગિક પ્રવચન સાથે આશિષયાચના કરી. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદાએ આશીર્વાદ પાઠવી શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના જીવનપ્રસંગો વર્ણવી મહિમા અને ગુણાતીતભાવનાની અદ્ભુત વાતો કરી ભક્તિસભર સાધનાની સુંદર સમજણ આપી. ત્યારબાદ સંતભગવંત સાહેબજીના પ્રિરેકોર્ડેડ આશીર્વાદનાં શ્રવણ કરી સૌ ધન્ય થયાં. અંતે સૌએ ભેગાં મળી સામૂહિક મહાઆરતી અર્પણ કરી ભક્તિવંદના ધરી.

*** માણાવદર :** શ્રી અક્ષરદેરી-માણાવદર ખાતે ૧૩ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ ખૂબ ધામધૂમથી શરદોત્સવ ઉજવાયો. આ ઉત્સવમાં દિવ્ય આશીર્વાદ પ્રદાન કરવા સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદા મોગરીથી અને પૂ. અરુણદાદા ધારીથી પધાર્યા. અનુપમ મિશનનાં વિવિધ કેન્દ્રોમાંથી સંતો અને અક્ષરમુક્તોએ ઉપસ્થિત રહી સમગ્ર ઉત્સવને માણ્યો અને ધન્યતા અનુભવી. આ ઉત્સવ નિમિત્તે માણાવદરનાં યુવક-યુવતીઓએ ભેગાં મળીને સુંદર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ - ‘ગુણાતીત સંગે ઉપાસના ગુંજે’નું આયોજન કર્યું. સૌ પ્રથમ નાનાં બાળકો દ્વારા અનુપમ નૃત્યનાટિકા પ્રસ્તુતિ થઈ તેમજ યુવતીઓ દ્વારા અદ્ભુત રાસ પ્રસ્તુત થયો. ત્યારબાદ ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના જીવનપ્રસંગનો હૃદયસ્પર્શી સંવાદ યુવકો દ્વારા રજૂ કરાયો. સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ બાદ પૂ. અરુણદાદા અને પૂ. અશ્વિનદાદાએ આશીર્વાદ પ્રદાન કરી ગુણાતીતાના મહિમાની અને ગુણાતીતભાવની વાતો કરી આધ્યાત્મિક લાભ આપ્યો તેમજ સૌની સેવાને બિરદાવી, ઉત્સવનાં સુંદર આયોજન બદલ ધન્યવાદ પાઠવ્યા. સદ્ગુરુ સંતોની દિવ્ય સન્નિધિ અને શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના

પ્રાગટ્યપર્વની ભક્તિમાં નિમગ્ન થઈ સૌએ અક્ષરધામનાં સુખ, શાંતિ અને અનેરા આનંદની અનુભૂતિ કરી.

*** ઉપાસના ધામ, અમદાવાદ :** મૂળ અક્ષરમૂર્તિ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીનો પ્રાગટ્યોત્સવ શરદપૂર્ણિમાની શીતળ રાત્રે ઉપાસના ધામ, અમદાવાદ ખાતે સાધુ પૂ. ગૌતમદાસજી, પૂ. હર્ષદદાસજી, પૂ. પ્રિયકાન્તદાસજીનાં સાંનિધ્યે ભવ્ય રીતે ઊજવવામાં આવ્યો. સભા પ્રારંભે સૂરવૃંદ દ્વારા ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના મહિમાનાં કીર્તનગાન કરાયાં. સભાસંચાલન કરતા ચેતનભાઈ વ્યાસે પ્રાસંગિક ઉદ્બોધનમાં ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના મહિમાના પ્રસંગો વર્ણવ્યા. બાળમંડળનાં ૧૫ જેટલાં બાળકોએ ગુણાતીતાનંદ સ્વામીની મર્મસ્પર્શી વાતોના મુખપાઠ કરી સૌને મહિમાથી ભરી દીધાં. બાળસભાની સત્સંગપ્રવૃત્તિમાં થતું બાળકોનું સુંદર ઘડતર જોઈને સૌ વડીલો રાજી થયા. સાધુ પૂ. ગૌતમદાસજીએ ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના મહિમાના અનેક પ્રસંગો જણાવી આદર્શ જીવન જીવવાની પ્રેરણાના આશીર્વાદ આપ્યા. ઉત્સવનાં સુશોભન ઓડિયો, વિડિયો અને ફોટોગ્રાફી તથા પ્રસાદવિતરણ આદિ સેવાઓ સંતભગવંત સાહેબજીને રાજી કરવાની ભાવનાથી મંડળનાં સૌ કોઈએ ભેગાં મળીને સેવા કરી તથા ઉત્સવમાં અનેક રીતે સહભાગ આપી ભક્તિ અદા કરી.

*** ભીંગરાડ :** ભીંગરાડ મંદિરમાં શરદપૂર્ણિમાનું પર્વ ૧૮-૧૯ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ ભક્તિભાવે ઉજવાયું. આ પ્રસંગે મોગરીથી સાધુ પૂ. પંકજદાસજી અને માણાવદરથી સાધુ પૂ. અશોકદાસજી પધાર્યા. પ્રથમ દિવસે અનાદિ મૂળ અક્ષરમૂર્તિ શ્રી ગુણાતીતાનંદ સ્વામીની જીવનગાથાને પારાયણ સ્વરૂપે રાજકોટના અનુપમ સ્વજન



માણાવદર મંદિરે શરદોત્સવ પ્રસંગે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમના ક્લાકારોને આશીર્વાદ

મુકુંદભાઈ સરવૈયાએ રજૂ કરી. તેઓએ ગુણાતીતાનંદ સ્વામીના જીવનની વાતો સાથે કીર્તનભક્તિ દ્વારા સૌને ભક્તિમાં તરબોળ કર્યાં. કીર્તનભક્તિ બાદ સાધુ પૂ. પંકજદાસે સત્સંગલાભ આપી સૌ ભક્તોની સેવાને બિરદાવી. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત સૌ બાળકોને મહેમાનોના હસ્તે સ્મૃતિભેટ અર્પણ કરવામાં આવી. અંતે સૌએ ગરબા-રાસની રમઝટ બોલાવી આનંદ કર્યો.

બીજા દિવસે-આસો વદ બીજ, બ્રહ્મસ્વરૂપ જાગા સ્વામીનો પ્રાગટ્યપર્વ અને ભીંગરાડ મંદિરના તૃતીય પાટોત્સવ પ્રસંગે સવારે સાધુ પૂ. પંકજદાસજીએ પાટોત્સવ મહાપૂજા કરાવી. યજમાનોએ ગદ્ગદભાવે શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજનવિધિ કરી. ત્યારબાદ શ્રી ઠાકોરજીને અન્નકૂટ ધરાવવામાં આવ્યો. સૌએ ભેગાં મળીને વિવિધ થાળનાં ગાન કરી ભક્તિ અદા કરી. બંને દિવસ ભીંગરાડ ગામના અને સૌરાષ્ટ્રનાં વિવિધ મંડળોના ભક્તોએ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી સત્સંગનો આનંદ માણ્યો. ◆

બ્રહ્મસ્વરૂપ જાગાસ્વામી જયંતી

અક્ષરબ્રહ્મ ગુણાતીતાનંદ સ્વામીજીના દિવ્ય અનુગામી બ્રહ્મસ્વરૂપ જાગા સ્વામીજીના પ્રાગટ્યદિનની ઉજવણી તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી ખાતે 'અક્ષરમહોલ'માં ૧૯ ઓક્ટોબરના રોજ કરવામાં આવી. સભાસંચાલક સાધુ પૂ. સરજુદાસજીએ પ્રાસંગિક મહિમાગાન કર્યું. તેઓનો ઉપદેશ કે, પારકી ક્રિયા, પારકો આકાર કે પારકો દોષ જોવાં નહીં, પરંતુ ભગવાન ને ભક્તોના ગુણ જ જોવા-સાંભળવા અને ગાવા. આ ભાવને સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદાએ પોતાના આશીર્વાદમાં વિશેષ દઢ કરાવ્યો. બ્રહ્મસ્વરૂપ જાગા સ્વામીના જીવનવૃતાંતને માણી ઉપસ્થિત સ્થાનિક સૌ સંતો અને અક્ષરમુક્તોએ

ધન્યતા અનુભવી. આ પ્રસંગે પરદેશની ધર્મયાત્રા સંપન્ન કરી પરત પધારેલા સાધુ પૂ. ગિરીશદાસજી અને પૂ. ધનશ્યામદાસજીનાં સ્વાગત કરાયાં. તેઓએ પોતાની ધર્મયાત્રાનો અહેવાલ રજૂ કરી અમેરિકામાં ભક્તિ કરતા સંતો-ભક્તોના મહિમાની સુંદર વાતો જણાવી સંતભગવંત સાહેબજીનાં દિવ્યકાર્યની ઝાંખી કરાવી. ◆

યુ.કે.માં હિન્દુ એકતા કાર્યક્રમ

યુ.કે.માં અનુપમ મિશન દ્વારા નિર્માણ પામી રહેલા 'ૐ હિન્દુ અંત્યેષ્ઠિ સંસ્કારધામ'ના વિકાસના તબક્કા અંગે માહિતગાર કરવા અને પરદેશમાં હિન્દુઓની એકતાને સક્રિયપણે કાર્યાન્વિત કરવા માટે એક સુંદર કાર્યક્રમનું આયોજન સંતભગવંત સાહેબજીના દિવ્ય સાંનિધ્યમાં રવિવાર, ૨૦ ઓક્ટોબર ૨૦૨૪ના રોજ ડેન્લમ મંદિરે કરવામાં આવ્યું. જેમાં બી.એ.પી.એસ., ઈસ્કોન, જલારામ સેવા સંસ્થાન, લોહાણા સમાજ જેવી વિવિધ સંસ્થાઓ અને જ્ઞાતિઓના અગ્રણીઓ તેમજ ઈંગ્લેન્ડના અનેક નામાંકિત ઉદ્યોગપતિઓ, સમાજસેવકો, ડોક્ટર્સ, સોલિસિટર્સ જેવા મહાનુભાવો સહિત ૩૦૦ જેટલા શ્રેષ્ઠીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા.

સર્વપ્રથમ 'ૐ હિન્દુ અંત્યેષ્ઠિ સંસ્કારધામ'નાં નિર્માણનાં વિકાસ અને ભાવિ આયોજન અંગેની માહિતી સ્વાઈડ શો દ્વારા ભાવિશાબહેને આપી. તેમજ હિન્દુ ધર્મનાં સહિયારાં મૂલ્યોની જાળવણી કરવા અને સામૂહિક શક્તિને સારાં કાર્યો માટે ઉપયોગ કરી અદ્ભુત એકતાનું નિર્માણ થઈ શકે તે અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી. ચાર ગણમાન્ય વક્તાઓ-શ્રી સુભાષભાઈ ઠાકર (સી.એ., ભૂતપૂર્વ મેનેજિંગ પાર્ટનર બ્લેકસ્ટોન ફાન્ક્સ, એશિયન બિઝનેસ એસોસિએશનના સ્થાપક અને W.H.E.F. સભ્ય), શ્રી કૃષ્ણ સંજયદાસ (૧૯૯૫-૨૦૨૦ સુધી



ઉપાસના ધામ, અમદાવાદમાં ગુણાતીતાનંદ સ્વામી પ્રાગટ્યપર્વ



ઈંગ્લેન્ડમાં હિન્દુ એકતા કાર્યક્રમમાં સંતભગવંત સાહેબજીનાં માર્ગદર્શન અને આશીર્વાદ

ઈસ્કોનના ટ્રસ્ટી અને હાલમાં હિંદુ સમુદાયો અને બાહ્ય સંબંધોમાં ભક્તિવેદાંતના પ્રતિનિધિ), શ્રી નીતિનભાઈ પાલન (પાલન ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક, પૂર્વ ટ્રસ્ટી બી.એ.પી.એસ.), શ્રી શૌનક ઋષિદાસ (ઓક્સફર્ડ સેન્ટર ઓફ હિંદુ સ્ટડીઝના સ્થાપક અને નિયામક) દ્વારા હિંદુ એકતા માટે સંબોધન કરવામાં આવ્યાં.

સંતભગવંત સાહેબજીએ સમાજ હિતનાં ઉમદા ધ્યેયો હાંસલ કરવા માટે એકતા ઉપર ભાર મૂકીને આશીર્વાદ વરસાવ્યા કે, 'જો આપણે ભગવાનના માર્ગને અનુસરીએ, તો આપણને માનવતાનાં સેવાકાર્યો કરવા માટે તેઓ જ શક્તિ આપે છે.' તેઓએ ભારપૂર્વક કહ્યું કે, 'એકતા સર્વોપરી છે. કોઈ પણ સંપ્રદાય કે ગુરુને અનુસરતા હોઈએ પણ આપણે પહેલાં તો હિંદુ છીએ. આપણે જ્યારે એક થઈએ ત્યારે કંઈ પણ કાર્ય કરી શકીએ છીએ અને એ વાતનો જીવંત પુરાવો 'ૐ હિંદુ અંત્યેષ્ઠિ સંસ્કારધામ'નું સર્જન છે.' આ અંત્યેષ્ઠિ સંસ્કારધામનાં નિર્માણ અને વિકાસ અર્થે અનુપમ મિશનને સમર્થન અને સહયોગ આપનાર સૌ પ્રત્યે આભારની લાગણી પ્રગટ કરી તેઓએ અનુપમ મિશનના આંતરરાષ્ટ્રીય પ્રમુખ સતીશભાઈ ચતવાણીના પ્રયત્નોને પણ બિરદાવ્યા. ૐ એડવાઈઝરી કમિટીના સભ્યો સતીશભાઈ, તુષારભાઈ મોરજરિયા, શિલ્પાબહેન ચેડા, રાજશ્રીબહેન ગોકલ, ભાવિશાબહેન ટેલર, સુનીલભાઈ શેઠને અદ્ભુત માર્ગદર્શન આપી સંપ, સુહૃદભાવ અને એકતાથી સૌને મંડી પડવા અને સમાજસેવા કરવા પ્રેરણા અને બળ પ્રદાન કર્યાં.

ઉપસ્થિત સૌએ સંતભગવંત સાહેબજી અને અનુપમ મિશન પ્રત્યે આવા કાર્યક્રમનાં આયોજન માટે અને ખાસ તો 'ૐ અંત્યેષ્ઠિ સંસ્કારધામ'નાં નિર્માણ માટે અંતરથી કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરી. ◆



લાભપાંચમના શુભ દિને સાહેબજીના સાંનિધ્યે કર્મયોગ સાધના મંદિરે મહાપૂજા અર્પણ

લાભપાંચમ અને સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાનો ૮૦મો પ્રાગટ્યોત્સવ

૬ નવેમ્બર ૨૦૨૪-સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાનો ૮૦મો પ્રાગટ્યદિન તથા લાભપાંચમ પુણ્યપર્વણી ! લાભપાંચમ નિમિત્તે સંતોના કર્મયોગ સાધના મંદિરે સંતભગવંત સાહેબજી અને સદ્ગુરુ સંતોએ પધારી મહાપૂજાવિધિમાં આશીર્વાદ વરસાવ્યા. ત્યાંથી સૌ કોઈ અનુપમ ભક્તરાજ યોગેન્દ્રભાઈના 'નિજનંદ રિસોર્ટ' પધાર્યા અને યોગેન્દ્રભાઈ દ્વારા યોજિત લાભપાંચમની મહાપૂજા તથા સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાના ૮૦મા પ્રાગટ્યદિનની માહાત્મ્યદર્શન સભામાં દર્શન-આશીર્વાદનો લાભ આપ્યો. યોગેન્દ્રભાઈ અને સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદા કૉલેજકાળના સહાધ્યાયી, તે મૈત્રીસંબંધે તથા સદ્ગુરુ સંતો પ્રત્યેના ભક્તિભાવ નિમિત્તે તેઓએ આ કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કર્યું. જેમાં અનુપમ મિશનનાં વિવિધ કેન્દ્રોના મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા. યોગેન્દ્રભાઈએ પ્રાસંગિક મહિમાભાવ ધરી સૌનાં સ્વાગત કર્યાં. વેમારના સમીરભાઈ પટેલ, સુરતના પૂનમભાઈ શર્મા અને વલ્લભવિદ્યાનગરનાં પૂર્વાબહેને પૂ. હર્ષદદાદાના જીવનમાહાત્મ્યનું સુંદર દર્શન કરાવ્યું.

સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાએ આશીર્વાદ વરસાવી ગુરુહરિની અંતરની પ્રસન્નતા પ્રાપ્ત કરવાની ચાવી બતાવી. સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. અશ્વિનદાદાએ પૂ. હર્ષદદાદાના વિનમ્ર અને સેવકભાવની સર્વોત્તમ સ્થિતિનાં દર્શન કરાવી આશીર્વાદ પ્રદાન કર્યાં. સંતભગવંત સાહેબજીએ યોગેન્દ્રભાઈની ઉદારતા અને સમર્પણ-ભક્તિનાં દર્શન કરાવી મહિમા જણાવ્યો તેમજ સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાની અપ્રતિમ ગુરુભક્તિ અને પ્રભુભક્તિનાં વર્ણન કરી આશીર્વાદ આપ્યા. ◆



સદ્ગુરુ સાધુ પૂ. હર્ષદદાદાના ૮૦મા પ્રાગટ્યોત્સવે ભાવવંદના

બ્રહ્મજ્યોતિમાં દીપોત્સવી પર્વ



તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરીમાં શ્રી ઠાકોરજીના દિવ્ય સાંનિધ્યે પ્રકાશપર્વોના શુભારંભ



દિવાળીના શુભ દિવસે સંતભગવંત સાહેબજી તપોભૂમિ બ્રહ્મજ્યોતિ, મોગરી પર પધાર્યા... સર્વત્ર આનંદ આનંદ છવાઈ ગયો...



શ્રી શારદા પૂજન પ્રસંગે સંતભગવંત સાહેબજીનાં આશીર્વાદ



મંદિરજીમાં શ્રી ધામ-ધામી-મુક્ત, બ્રહ્મસ્વરૂપ શાસ્ત્રીજી મહારાજ, બ્રહ્મસ્વરૂપ યોગીજી મહારાજને ભાવથી અન્નકૂટ અર્પણ કરતા સંતભગવંત સાહેબજી